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HírmondóDOBOZI

A tartalomból:

√ Önkormányzati hírek

√ Tájékoztató a talajterhelési díj  
    fizetésére kötelezettek számára

√ Szépkorú köszöntés

√  A Dobozi Általános Iskola hírei

√ Intézményi farsangok

Több évtizedes hagyomány már 
Dobozon, hogy nagyközségünk 8. 
osztályos tanulói számára minden 
év októberétől társastánc tanfolya-
mot indítunk. Majd a négyhónapos 
szorgalmas tánctanulás után be is 
mutatják a fiatalok a társastánctu-
dásukat a nagyközönség előtt, ezzel 
bizonyítva, hogy nemcsak az isko-
lában állják meg a helyüket, hanem 
a táncparketten is. A tanfolyam 
októbertől február elejéig tartott, 
amely végén az idén is társastánc 
vizsgabálakat rendeztünk február 
10-én és 11-én, a Dobozi Közössé-
gi Ház és Könyvtár nagytermében. 

Hajas Tibor táncpedagógus-
nak és tanítványainak kemény és 
gyümölcsöző közös munkája meg-
hozta idén is a gyümölcsét. A tan-
folyam során a következő táncok 
alapjait tanulhatták meg a fiatalok 
a táncórákon: bécsi keringő, blues, 

cha-cha-cha, jive, csárdás, shake, 
disco séta, country és pinoccio. 
Kellemes pillanatokat szereztek 
nekünk mindkét este folyamán 
nyolcadikosaink és bebizonyították, 
hogy nem csak kötött formában, 
hanem szabadon is ugyanolyan jól 

tudnak táncolni. 
Mindkét este legkiemelkedőbb 

és egyben legizgalmasabb esemé-
nye a táncvizsga bálkirálynői, bál-
királyi és bálhercegnői, bálhercegi 
címének kihirdetése volt.

De mielőtt erre sorkerült, Hajas 
Tibor tanár úr tanítványai, társas-
táncos ismerősei is tartottak bemu-
tatót, amely során megláthatták fi-
ataljaink és persze a kedves közön-
ség is, hogy szorgalmas és kitartó 
munkával milyen magas színvonalú 
társastánctudásra lehet szert tenni. 
Hiszen mi és a tanár úr tervezzük 
egy haladó társastánc tanfolyam 
beindítását is a közeljövőben. A 
bemutatkozó táncosok között volt 
a mi dobozi Molnár Boglárkánk 
is, aki nagyon szép sikereket ért el 
a társastáncban, párjával Szőke Ba-
lázzsal együtt. 

folytatás a 3. oldalon

TÁRSASTÁNC VIZSGABÁLAK

A péntek esti táncvizsgázók

“ M i n d e n  c s o d a  a l a p j a  a  s z e r e t e t . ”     
M ü l l e r  P é t e r

DARKE KÖZGYŰLÉS DOBOZON

2017. február 17-én a Dél-al-
földi Regionális Közművelődési 
Egyesület közgyűlésének adott 
otthont intézményünk. A vendé-
geket Hidvégi Julianna a közösségi 
ház igazgatója köszöntötte és adott 
bepillantást az intézmény 2016. évi 
munkájáról képes beszámolójában, 
majd Köves Mihály polgármester 
úr köszöntötte a megye kulturális 
szakembereit és mutatta be telepü-
lésünket.

Az egyesület elnöke Kocesz 
Sándor a „Közösség szolgálatáért” 
díjat adta át a gerlai Nagy István-
nénak szakmai elhivatottságáért az 
egyesületben végzett aktív munká-
jának elismeréseként.

A DARKE 2017. évi szakmai 
programjainak ismertetőjét köve-
tően a közművelődési szakembe-
rek ízelítőt kaptak intézményünk 
szakmai munkájából, így „Min-
dennapi hagyományaink” címmel 

vette kezdetét a késő délutánig 
tartó programunk. Vendégeink be-
pillantást kaptak a Hungarikum 
pavilonban nemzeti értékeinkről, 
egy másik pavilonban felvonul-
tattuk helyi értékeinket, a dobozi 
kamrák kincseit, a dobozi mézet. 
A dr. Oláh Andor pavilonban a 
gyógynövények jótékony hatásaival 
ismerkedhettek meg a résztvevők és 
kóstolhattak gyógyteákat. A népi 
kismesterségek sorából a szövő- és 
hímző szakkör mutatkozott be és 
tartott bemutatót a nap során. A 
farsang jegyében kézműves fog-
lalkozás is várta a résztvevőket. A 
szakmai kanapé beszélgetésekre 
a délután folyamán került sor. Dr. 
Oláh Andor útján a szellemi, lelki 
és testi egyensúly megteremtésének 
lehetőségeit tapasztalhatták meg a 
vendégek. A nap befejezéseként az 
élő zene bűvöletében Zsigmond 
Károly vezetésével zenekari pro-
dukció következett, melynek során 
a Romkelepen szakkör táncosai is 
ízelítőt adtak tánctudásukból.

folytatás a 8. oldalon

A megye kulturális szakembereit Köves Mihály polgármester köszöntötte

A szombat esti táncvizsgázók

„A nő a természetnek egyetlen lénye, aki érzésünket érzéssel viszonozza, 
és akit boldoggá tesz az a boldogság, amellyel bennünket megajándékoz”

(Denis Diderot)

Boldog Nőnapot kíván 
Doboz Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselő-testülete!

A hagyományokhoz híven az 
idén a Magyar Népművelők Egye-
sülete „Mindennapi hagyománya-
ink” címmel hirdette meg február 
második hétvégéjén, azaz február 
10-12. között, a Kultúrházak éj-
jel-nappal rendezvénysorozatot, 
amelyhez a mi intézményünk is 
csatlakozott.  A programon részt-
vevők a Dobozi Közösségi Ház és 
Könyvtárban a test, a lélek és a szel-
lem ráhangolásával több érdekes 
programon is részt vehettek. Elő-
ször hasznos és fontos információ-
kat tudhattak meg dr. Oláh Andor 
elveiről és munkásságáról. Majd a 
testi fittséget mi sem bizonyította 
jobban, mint a helyi aerobikosok 

órája, ahol az érdeklődők akár ki is 
próbálhatták a sportaerobik fiatalos 
és lendületes, de bárki számára el-
sajátítható mozdulatait. S végül, a 
programsorozat zárásaként a dobo-
zi 8. osztályosok társastánc vizsga-
báljaira került sor.

A rendezvények szervezői ezek-
kel a programokkal is azt szerették 
volna elérni, hogy a művelődési in-
tézmények a mindennapi életünk-
ben, hagyományaink továbbélteté-
sével, azok újragondolásával, vagy 
akár új hagyományok kialakításával 
szolgálják a közösséget, illetve vál-
tozatossá és színessé tegyék a min-
dennapjainkat.

Balogh Sándorné

„MINDENNAPI HAGYOMÁNYAINK” 
- KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL

Kulturházak éjjel - nappal rendezvény Dobozon



Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
2017. február 23-án tartott testületi 
ülést. Elsőként Köves Mihály pol-
gármester tájékoztatta a megjelen-
teket a két ülés között történtek-
ről. Január 27-én év eleji köszöntő 
rendezvényre került sor a Napközis 
Konyhán, melyet hagyományte-
remtő szándékkal, idén először 
szerveztek meg. A település életé-
ben jelentős szerepet betöltő vál-
lalkozók, civil szervezetek és intéz-
mények vezetői kaptak meghívást. 
Több mint hetvenen vettek részt a 
rendezvényen, mely jó alkalom volt 
a Képviselő-testület munkájának 
megismerésére és a baráti beszél-
getésekre. A résztvevők sikeresnek 
ítélték a rendezvényt. Február 3-án 
Füzesgyarmaton Szabó László me-
zőgazdasági tanácsnokkal vidékfej-
lesztési konferencián vettek részt. 
6-án Lajosmizsén az alpolgármes-
ter asszonnyal a TÖOSZ (Tele-
pülési Önkormányzatok Országos 
Szövetsége) közgyűlésén képvisel-
ték az Önkormányzatunkat. 7-én 
a Békési Kistérség Társulási ülésen 
vettek részt. 8-án a Kendertermesz-
tési Konferencián alpolgármester 
asszony és Balog János vagyonőr  
képviselte településünket. 2017-
ben három hektár kendert szeret-
nénk vetni, megháromszorozva a 
tavalyi vetésterületet. 10-én a KÖ-
VIZIG igazgatójával Bak Sándor 
úrral tartottak megbeszélést a szan-
azugi kompteleltető üggyel kapcso-
latban. 13-án Gödöllőn a MÖSZ 
(Magyar Önkormányzatok Szö-
vetsége) közgyűlésen vettek részt 
alpolgármester asszonnyal. 16-án 
a Gondozási Központ farsangi ün-
nepségére kaptak meghívást, mely-
nek eleget  tettek. 17-én pénteken 
a DARKE (Dél-alföldi Regionális 
Közművelődési Egyesület) közgyű-

lésén köszöntötték a résztvevőket a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyv-
tárban. 20-án Szabó Gábornét 90. 
születésnapja alkalmából keresték 
fel. 

A napirendek tárgyalása során 
megállapítást nyert, hogy Önkor-
mányzatunk saját bevételeit enge-
délyköteles adósságot keletkeztető 
ügylet kiadásai nem terhelik, tehát 
nem terveznek sem a működéshez, 
sem a felhalmozáshoz hitelfelvételt. 
Az államháztartási törvény előírása 
alapján  hoztak döntést arról, hogy 
az önkormányzatnak nem lesz 
adósságot keletkeztető ügylete.

Az Önkormányzat gazdálkodá-
sa a Képviselő-testület által elfoga-
dott költségvetésen alapul, ezért a 
költségvetés az önkormányzati és 
intézményei működésének egyik 
legfontosabb szabályozó rendszere. 
A költségvetési rendelet megal-
kotása során legfontosabb feladat, 
hogy a jogszabályokban előírt, vala-
mint a fenntartó Képviselő-testület 
által meghatározott feladatok meg-
valósításához a szükséges forráso-
kat hozzárendelje. Az Országgyűlés 
2016. június 13-i ülésén fogadta el 
a „Magyarország 2017. évi köz-
ponti költségvetéséről szóló 2016. 
évi XC. törvényt. A törvényben 
foglaltak alapján 3,1 %-os gazda-
sági növekedéssel, 2,4 %-os GDP 
arányos államháztartási hiánnyal, 
0,9 %-os inflációval kell számolni 
2017. évre. A nemzetgazdasági mi-
niszter a költségvetést az adócsök-
kentés, otthonteremtés és gyarapo-
dás költségvetéseként jellemezte. A 
pénzügyi terv összhangban van az 
önkormányzat gazdasági program-
jával és 2017. évi költségvetési kon-
cepciójával, melyben a megfogal-
mazott alapelvek az önkormányzat 
legfontosabb céljait hűen tükrözik.  
A Képviselő-testület az önkor-

mányzat 2017. évi költségvetését:
1.501.783.000 Ft Költségvetési be-
vétellel
1.586.170.000 Ft Költségvetési ki-
adással
84.387.000Ft Költségvetési egyen-
leggel
- 45.001.000 Ft -ebből   működési 
többlet (+)/hiány (-)
- 39.386.000 Ft felhalmozási több-
let (+)/hiány (-)
84.387.000 Ft  Finanszírozási be-
vétel
1.586.170.000 Ft  Összes bevétellel
1.586.170.000 Ft  Összes kiadással 
állapította meg. A finanszírozási 
bevételek előző évi maradványból 
és értékpapír eladásából származ-
nak.
Ebből a fejlesztési kiadásokra 
1.059.576.000 Ft-ot, a működé-
si kiadásokra 526.594.000 Ft-ot 
terveztünk. A tervszámok azt mu-
tatják, hogy az egyes feladatokhoz 
nyújtott állami támogatás nem ele-
gendő, azt meg kell pótolni saját 
bevételekből (pl. adóbevételekből, 
bérleti díjakból stb.) Számszerűen 
bemutatva: a Polgármesteri Hi-
vatalnál 1.980.000 Ft, a Mesekert 
Óvoda és Konyhánál 8.354.000 
Ft, a Gondozási Központnál 
15.073.000 Ft, a Közösségi Ház és 
Könyvtárnál 8.004.000 Ft a póto-
landó összeg. Tehát az állam ennyi-
vel kevesebb pénzt ad a feladatok 
ellátásához, mint amennyi a mű-
ködéshez kell. A minimálbér és a 
garantált bérminimum bevezetése 
20.622.000 Ft többletkiadást jelent 
2017. évben. A bevételek pótlására 
pályázatokat fogunk benyújtani. 
Továbbra is a bevételek lehetőség 
szerinti növelésére és a takarékos 
gazdálkodásra kell törekednünk, 
hogy az Önkormányzat működése 
biztosítható legyen és a fejlesztési 
célok megvalósulhassanak. 

A testület jóváhagyta az Ön-
kormányzati képviselők tisztelet-
díjáról szóló rendeletet is. Ennek 
indoka többek között az volt, hogy 
a korábbi rendeletet 2005. évben 
fogadta el a testület, azóta többször 
módosult, emiatt nehezen volt al-
kalmazható. Az elfogadott rendelet 
alapján az önkormányzati képviselő 
havi tiszteletdíja 70.000 Ft, a bi-
zottsági elnök tiszteletdíja 90.000 
Ft. A tanácsnoki feladatokért járó 
tiszteletdíj 90.000 Ft. A bizottság 
nem képviselő tagjának meghatá-
rozott havi tiszteletdíja 25.000 Ft.

A Képviselő-testület elfogadta 
Köves Mihály polgármester 2017. 
évi szabadság-ütemtervét. 

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a 
nemzeti köznevelésről szóló tör-
vény alapján a Dobozi Mesekert 
Óvoda beiratkozásával, nyitvatar-
tási idő meghatározásával kapcso-
latban az alábbi döntéseket hozta: 
2017-ben a 2017-2018-as nevelési 
évre a beiratkozás időpontja: április 
24-25. (hétfő, kedd), 8.00-16.00-ig, 
helyszíne: Dobozi Mesekert Óvoda 
és Konyha, 5624 Doboz, Dobó u. 16.  
A beiratkozást követően az 
óvodavezető dönt a felvétel-
ről, illetve annak elutasításáról. 
A felvétel dátuma: 2017.09.01. 
Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testüle-
te az óvoda napi nyitvatartását 
6.30 - 17.30-ig állapította meg, 
heti nyitvatartási idő: 55 óra. 
Az óvoda két telephelye nyáron 
összevontan működik, melynek oka 
többek között a csökkent gyermek-
létszám, a takarékosság és az óvó-
nők szabadságolása. Ez az összevo-
nás 2017-ben június 19-től a Dobó 
utcai épületben lesz. 

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testülete a 
gyermekek védelméről és a gyám-
ügyi igazgatásról 1997. évi XXXI. 
törvény 42.§ alapján Dobozi Gon-
dozási Központ Bölcsődéje nyári 
szünetét 2017. augusztus 21-től 
augusztus 25-ig állapította meg.

Köves Mihály polgármester 
első bejelentésében elmondta, hogy 
a szennyvízberuházással  kapcsolat-
ban ellenőrzést tartott az Európai 
Támogatásokat Auditáló Főigaz-
gatóság, mint Ellenőrző Hatóság. 
A vizsgálat szabálytalanságot álla-
pított meg, melyet a Nemzeti Fej-
lesztési Minisztérium Környezet 
és Energiahatékonysági Operatív 
Programokért Felelős Helyettes 
Államtitkára helybenhagyott. A 
szabálytalanságok a 2012. április 
20-án kötött vállalkozási szerződés 
és módosításai kapcsán merültek 
fel amiatt, hogy a vállalkozó ké-
sedelmesen teljesített és a kötbér 
tényleges érvényesítése nem egyér-
telműen került rögzítésre. A sza-
bálytalansági döntésnél figyelembe 
vették, hogy a szerződésnél való 
elállás, és az új közbeszerződési 
eljárás lefolytatása a teljes projekt 
támogathatóságát veszélyeztet-
hette volna. Sajnos a szabálytalan-
ságnak pénzügyi következményei 
is vannak, mert 2.256.465 Ft tá-
mogatást és annak késedelmi ka-
matát 166.449 Ft-ot, így összesen 
2.422.914 Ft-ot  vissza kell fizetni.

A visszafizetési kötelezettség telje-
sítése súlyosan érinti a költségveté-
sünket, mert – ahogy az előzőek-
ben részletezésre került – az állam 
kevesebb pénzt ad a feladatokhoz, 
mint amennyire szükség lenne, így 
minden forintnak meg van a helye. 

A Magyar Államkincstár fe-
lülvizsgálta, ellenőrizte a 2015. évi 
központi támogatások igénybevé-
telét és eltérést nem állapított meg. 
A polgármester megköszönte a 
gazdálkodási csoport munkatársai-
nak, a Polgármesteri Hivatal és az 
intézmények dolgozóinak a pontos 
és precíz munkáját, hiszen az állami 
támogatások felhasználása arra tör-
tént amire az állam adta. Visszafi-
zetni egy forintot sem kell.

A bejelentések között elhang-
zott, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi 
Bizottság első fordulóban tárgyalta 
az Önkormányzati jelképekre és 
kitüntetésekre vonatkozó új szabá-
lyozás tervezetét.
Doboz Nagyközség Önkormány-
zatának 5/1992. (VI.2.). rendelete 
szabályozza a helyi címer és zász-
ló használatának rendjét, 6/1997.
(II.18.) rendelete szabályozza a 
Doboz Nagyközségért Emléké-
rem”, valamint „Doboz Nagyköz-
ség Díszpolgára” kitüntetések ado-
mányozásának a rendjét, valamint 
az 5/2013. (II.15.) önkormányzati 
rendelet a Doboz Nagyközség Ifjú 
Reménysége cím adományozását. 
Az eltelt időszak változásaira figye-
lemmel célszerű a helyi jelképek, és 
elismerések rendjét áttekinteni. A 
bizottság egy egységes szerkezetű, 
új rendeletet terjesztett első fordu-
lós vitaanyagként a bizottsági tagok 
elé. Az új szabályozásánál elválasz-
tották az anyagi jogi szabályokat 
az eljárásjogi szabályoktól, minden 
kitüntetésnél egységesen lenne 
egy adományozó oklevél, és ehhez 
kapcsolódóan egy díj. Azt kell át-
gondolni, hogy ez a díj mi legyen 
(pénzjutalom, tárgyjutalom, plakett, 
stb.), mely körből kerüljenek ki a 
javaslattevők, valamint, hogy egysé-
gesen mely időpontban kerüljenek 
átadásra a kitüntetések. A terveze-
tet a következő képviselő-testületi 
ülésen fogják véglegesíteni.

Puju János képviselő 2017. ja-
nuár 26-i interpellációjára adott 
válaszról a képviselő távolléte miatt 
nem született döntés.

Váradi Mária képviselő tájékoz-
tatta a képviselő-testületet, hogy 
valamennyi képviselő és bizottsági 
tag eleget tett a vagyonnyilatko-
zat-tételi kötelezettségének.
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A testület döntött a 2017. évi költségvetésről

Sok egyeztetés, komoly munka 
és bizonytalanság jellemezte az év 
első két hónapját a közfoglalkozta-
tással kapcsolatban. A munkaerő-
piacon jelen lévő bizonyos munka-
erőhiány és a közfoglalkoztatottak 
215.000 fős létszáma egymásnak 
ellentmondó jelenség. December-
ben megjelent egy munkaanyag, 

mely jelentős átalakítást jelzett a 
közfoglalkoztatás rendszerében. 
Erről január 5-én tájékoztattam a 
közmunka programban résztvevő-
ket. Az átalakítás azonnali beveze-
tése katasztrófális lett volna, annak 
ellenére, hogy a problémák valósak 
és hatékony intézkedésekre van 
szükség, de csak folyamatosan és a 

területi, helyi adottságok maximá-
lis figyelemb-vételével. A Kormány 
februárban döntött arról, hogy a 
közmunkások létszámát 2020-ra 
100 ezer főre csökkenti. Dobo-
zon a munkanélküliek aránya – a 
közmunkásokat is figyelembevéve 
– nem alacsony, hiába tartozunk 
a fejlett Békéscsabai Járáshoz. Az 
előre jelzések szerint az elkövetkező 
években 5 % feletti lesz a gazdasági 
növekedés és bízunk abban, hogy az 
infrastruktúrális fejlesztések is hoz-
zájárulnak a termelő munkahelyek 
létrejöttéhez és sokan fognak mun-
kahelyet találni. Addig is a minél 
nagyobb létszámú közmunka lehet 
az átmeneti megoldás a lakosság 
nehéz szociális és anyagi helyzetére. 
Sikerült elérni, hogy Doboz - mint 
korábban start közmunka minta-
programban érintett település – 210 
fős program indulhasson március 
1-jétől egy éves időtartamra 100 
%-os állami támogatással. Külön 
eredmény, hogy a 25 év alatti köz-

foglalkoztatottak, akiket egyébként 
kizárnak a programokból, nálunk 3 
hónapra alkalmazásra kerülhetnek. 
Három hónap után új szabályozás 
lesz az ő esetükben. A támogatás 
összege 276.801.272 Ft. Fontos 
megemlíteni, hogy az Önkormány-
zati és az intézményi kötelező fel-
adatellátás nehezen elképzelhető 
közfoglalkoztatottak nélkül. A 
közfoglalkoztatotti bruttó bérek az 
alábbiak: segédmunkás 81.530 Ft / 
hó, adminisztrátor 106.555 Ft / hó, 
munkairányító 117.245 Ft / hó. A 
210 főből 82 fő az intézmények-
ben dolgozik. A következő években 
a csökkenő létszám és támogatás 
újabb kihívás elé állít bennünket.

A programban az alábbi felada-
tokat szeretnénk elvégezni:
- 3 hektáron konyhakerti növények 
termesztése,
- 3 hektár kendertermesztés,
- szántóföldi növénytermesztés 
(búza, kukorica, napraforgó),
- intézményi feladatellátásban való 

részvétel,
- önkormányzati tulajdonú épületek 
karbantartása, felújítása,
- közterületek gondozása a telepü-
lésen és Szanazugban egyaránt,
- tüzelőanyag biztosítása az önkor-
mányzati épületek fűtéséhez,
- árkok, átereszek tisztítása,
- térkőgyártás

A munkaszervezés hasonlóan 
az elmúlt két évhez brigádokban 
történik. A munkavégzés helyén a 
munkairányítást a brigádvezetők, 
feladattól függően Szabó László ta-
nácsnok, Megyeri Lajos községgaz-
da, Balog János vagyonőr és Mózes 
Miklós végzik. A közmunkaprog-
ram előkészítésében, szervezésében 
és lebonyolításában Aratóné Vág-
ner Margit alpolgármester asszony 
is tevékenyen részt vesz.

Köves Mihály
polgármester

2017. MÁRCIUS 1-JÉTŐL ISMÉT JELENTŐS LÉTSZÁMÚ A KÖZFOGLALKOZTATÁS DOBOZON

Közfoglalkoztatottak tájékoztatása
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Köves Mihály  polgármester, 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester asszony, valamint Molnárné 
dr. Tarkovács Márta jegyző asszony 
2017. február 20-án a 90 éves Sza-
bó Gábornét köszöntötték szüle-
tésnapja alkalmából. Doboz nagy-
község vezetősége az ünnep okán   
virágcsokorral, a miniszterelnök 
által aláírt emléklappal és csokolá-
détortával lepte meg a nénit. 

A szépkorú nénitől megtudtuk: 
„1927. február 20-án születtem Do-
bozon, életem 90 évét, majd teljes-
ségben itt éltem le a faluban. Sajnos 
nagyon hamar árvaságra jutottam, 
mindössze 3 éves voltam, amikor 
édesanyám Góg Erzsébet meghalt. 
Én és az öcsém, aki mindössze 3 
hónapos volt a Góg rokonsághoz 
került Gyulára, én pedig Antra ke-
rültem a Koralovszki családhoz.

Sajnos az öcsém rá egy évre 
meghalt, engem szeretetben ne-
veltek 6 éves koromig Anton. Úgy 

kerültem vissza apámhoz Balog 
Mihályhoz, hogy egy véletlen talál-
kozás folytán a Gyulai piacon már 
nem ismertem rá, akkor ő már nem 
is engedett vissza a nevelőimhez, 
hazahozott Dobozra új családot 
alapított, így már volt, aki vigyáz-
zon rám. Ezután még született 2 
húgom és 1 öcsém. Éltem a meg-
szokott falusi életet, iskolába jártam 
a földeken dolgoztam, majd 13 éves 
koromban cseléd lettem Csabán 
több alkalommal, míg itthon a me-
zőgazdasági munkák szezonja el 
nem kezdődött.

Megéltem a II. világháborút, 
apámat elvitték katonának, szegé-
nyesen, de megvoltunk anyámmal. 
18 éves voltam, amikor a vőlegé-
nyem Szabó   Gábor hazakerült a 
frontról, 1945. március 3-án össze-
házasodtunk. Házasságunk máso-
dik évében hozzáfogtunk építkezni, 
akkor osztottak telket és juttattak 
uradalmi major bontásból szárma-

zó építőanyagot, így már 1947-ben 
a saját házunkba költözhettünk 
Papholtba. 

Két gyermekünk született, Gá-
bor 1946-ban és Mihály 1950-ben. 
A háború utáni korszak nagyon 
nehéz volt számunkra, de megpró-
báltunk boldogulni. Felneveltük a 
két fiúnkat, kik családot alapítottak, 
négy unokával és négy dédunokával 
ajándékoztak meg.

Én előbb háztartásbeli voltam, 
majd  a TSZ-be kimért területet 
műveltem a gyerekekkel, mint csa-
ládtag. Mikor már nem sok jószág 
volt a portán elmentem dolgozni 
a Harisnyagyárba, majd ezután az 
Egészségházban takarítottam elég 
hosszú ideig, innen is mentem 
nyugdíjba. 1989-ben elvesztettem 
Gábor fiamat, nemsokára rá beteg 
lett a férjem, aki sajnos a betegséget 
nem élte túl és 1992 augusztusában 
meghalt.   Rövid idő múlva 1993-
ban Mihály fiammat is eltemettem, 
azóta egyedül élek. A gyászba fe-
lőrlődtem, megkoptam és az idő is 
eljárt felettem.

Annak örülhetek, hogy az uno-
kák azért ajtót nyitnak rám és bese-
gít a Gondozási Központ is, ebédet 
hoznak, hivatalos ügyet intéznek, 
minden olyan ügyben segítenek, 
amiben én már nem tudok eljárni. 
Köszönet érte!

Köszönet, azért is, hogy a Pol-
gármester úr, Polgármester helyet-
tes asszony és a Jegyző asszony a 
születésnapomon felköszöntött.”

Bözsi néninek ezúton is sok 
boldogságot kívánunk!

Településünk vezetői köszöntötték a 90 éves Szabó Gábornét

90 ÉVES KÖSZÖNTÉS

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
2017. február 16-án tartotta meg 
soros testületi ülését, ahol az aláb-
biakról döntöttek.

 A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat a 2017. évi költség-
vetését
költségvetési bevétele 1.082 E Ft
költségvetési kiadása 1.394 E Ft             
Költségvetési egyenlege 312 E Ft 

hiány
   -ebből működési hiány 312 E Ft
     Finanszírozási bevétel 312 E Ft
   -ebből: 2016. évi költségvetési
     maradvány igénybevétele 312 E
     Ft összegben állapította meg.

A Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy az önkormányzat elnökének, 
elnökhelyettesének és képviselő-
jének tiszteletdíját 2017. február 
1-jétől a következők szerint állapít-
ja meg:

- elnök: 17.500 Ft/hó
- elnökhelyettes: 17.300 Ft/hó
- képviselő 5.250 Ft/hó
(az összegek bruttóban érten-
dőek).

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
a nemzetiségi célú előirányzatokból 

nyújtott támogatások feltételrend-
szeréről és elszámolásának rendjé-
ről szóló 428/2012.(XII.29.) Korm. 
rendelet 1. melléklet 2. a) pontja                 
alapján - kulturális, közművelődési, 
nevelési, oktatási feladatok megva-
lósítása céljából - úgy dönött, hogy 
a nemzetiségi önkormányzat 2017. 
április hónapban  Cigány Hagyo-
mányőrző Estet szervez, mely a 
tavalyi évből fennmaradt felada-
talapú támogatás terhére történik. 
A rendelkezésre álló keretösszeg: 
320.000 Ft.

Zsigmond Károly elnökhe-
lyettes bejelentette, hogy a „Híd a 
munka világába” elnevezésű foglal-
koztatási szövetkezet február 24-én 
Balassagyarmaton közgyűlést tart, 
melyen napirendi pontként tárgyal-
ni fogja, a jogutód nélküli megszű-
nést. 

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

folytatás az 1. oldalról
De természetesen a feszült vára-

kozás után fény derült a győztesek 
kilétére. A pénteki nap bálkirálynő-
je Kőszegi Ramóna, bálkirálya Hol-
lósi Zsolt, bálhercegnője Durajda 
Lili, bálhercege Tobai Ákos lett. A 
szombati nap bálkirálynője Vágási 
Viktória, bálkirálya Szatmári Pat-

rik, bálhercegnője Péter Mónika, 
bálhercege Szabó Balázs lett. Az 
este legmeghatóbb pillanatai pedig 
azok voltak, amikor az ifjú táncosok 
felkérték a szüleiket és a családtag-
jaikat egy bécsi keringőre a tánc-
parketten. Illetve a fiatalok ekkor 
tettek igazán tanúbizonyosságot 
az eltelt hónapok alatt elsajátított 

tánctudásukról. Ilyenkor kattogtak 
a fényképezőgépek, forogtak a ka-
merák, hogy ezeket a felejthetetlen 
és szép pillanatokat megörökítse 
mindenki a családi emlékek sorába. 

Itt szeretnénk az intézmény 
nevében köszönetet mondani Bak 
Lászlónak, aki a település kulturá-
lis és sporteseményeit kamerájával 
rögzíti és megőrzi az utókornak.

A csodálatos ruhákért, kiegészí-
tőkért, a szép frizurákért és sminke-
kért köszönet jár minden szülőnek 
is! 

Gratulálunk a Tanár úrnak, a 
győzteseknek és minden egyes ta-
nítványnak a színvonalas produkci-
ókért!

Sziromi Katalin
Sztojka Zsanett

TÁRSASTÁNC VIZSGABÁLAK

A pénteki nap díjazottjai A szombati nap díjazottjai

Februárban is ülésezet a Nemzetiségi 
Önkormányzat

TÁJÉKOZTATÓ A TALAJTERHELÉSI DÍJ  
FIZETÉSÉRE KÖTELEZETTEK SZÁMÁRA

A szennyvíz-beruházás befe-
jezését követően minden ingat-
lantulajdonosnak, aki az elkészült 
közcsatornára nem kötött rá, ta-
lajterhelési díjat kell fizetnie. Ez 
nem a dobozi önkormányzat saját 
döntése, a környezetterhelési díjról 
szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 
kötelezi az önkormányzatokat, 
hogy a beruházást követően érvé-
nyesítse  ennek a díjnak a beszedé-
sére vonatkozó szabályokat.

A talajterhelési díjat a  kibo-
csátónak - tehát annak, aki nem 
kötött rá a csatornára - kell megál-
lapítania, bevallania és megfizetnie 
önadózással a tárgyévet követő év 
március 31-ig. Első alkalommal ez 
az időpont 2017. március 31. napja. 

 Kiknek kell fizetni?
Akik a műszakilag rendelke-

zésre álló közcsatornára nem köt-
nek rá.

Kik mentesülnek a díjfizetési kö-
telezettség alól?

 Mentesülnek azok, akik 2016. 
évben rácsatlakoztak a már üze-
meltetett csatornahálózatra. A 
mentesség a csatornahálózatra tör-
ténő csatlakozás évének első napjá-
tól érvényes, tehát aki 2016. január 
1. és december 31. napja közt rá-
csatlakozott a rendszerre.

 Nem kell talajterhelési díjat fi-
zetnie továbbá azoknak sem, akik-
nek az ingatlana előtt a csatorna-
hálózat kiépítésre került, de arra 
rákötni nem tudnak, mert:

a) a gravitációs csatornánál je-
lentkező szintkülönbség miatt a 
tulajdonosnak házi átemelőt kelle-
ne kiépíteni,

b) nem létesült házi bekötő-
csonk a gerinccsatorna kiépítésével 
egyidejűleg,

c)  a beruházás megvalósítása 
során műszaki okokból a kibocsá-
tónak fel nem róható okból nincs 
lehetősége a rákötésre, (Csoko-
nai-Lőtér-Vincellérház út),

d) akinek a lakóingatlanába 
nincs bevezetve a vezetékes ivóvíz.

 A talajterhelési díj mértéke:
A hivatkozott törvény  értel-

mében a talajterhelési díj az aláb-
biakból tevődik össze:

-  a talajterhelési díj alapjából,  
az egységdíjból, és  a település köz-
igazgatási területére vonatkozó te-
rületérzékenységi szorzóból.

 A talajterhelési díj alapja a 
szolgáltatott, vagy egyedi vízbe-
szerzés esetében a méréssel igazolt 
felhasznált, illetve mérési lehető-
ség hiányában az átalány alapján 
meghatározott víz mennyisége, 
csökkentve a külön jogszabály sze-
rinti locsolási célú felhasználásra 
figyelembe vett víz mennyiségével. 

A talajterhelési díj egységdíjá-
nak mértéke: 1 200 Ft/m3, a  szor-
zószám Doboz esetében: 1.5.

A gyakorlatban ez azt jelenti, 
hogy a fogyasztónak, a díj alanyá-
nak minden köbméter felhasznált 

vízmennyiséget 1200x1.5-el kell 
szorozni. Pl. 100 m3 éves fogyasz-
tás esetén a fizetendő díj összege: 
1200*1.5*100= 180 000 Ft.

Tehát ha Ön nem tartozik a 
mentességgel rendelkezők közé, 
akkor érdemes haladéktalanul rá-
kötni a közcsatornára, hogy elke-
rülje az igen magas talajterhelési 
díjfizetési kötelezettséget, amely 
behajtható, ráadásul mindaddig 
kell fizetnie, amíg a rákötés nem 
történik meg. 

 Az önkormányzati adóható-
ság részére az Alföldvíz Regio-
nális Víziközmű-szolgáltató Zrt. 
szolgáltatott adatot, kik azok, akik 
már rácsatlakoztak a rendszerre.  
Elképzelhető, hogy a kimutatás el-
készítése után  Ön már rákötött a 
közcsatornára, tehát a nyilvántar-
tás nem pontos. 
Az adatszolgáltatás alapján első 
körben mindazon érintettek, akik 
a kimutatás alapján még nem csat-
lakoztak a szennyvíz-hálózatra, 
kapnak egy levelet a Polgármesteri 
Hivataltól.

Mi az Ön  teendője, ha már rákö-
tött a rendszerre?

Amennyiben Ön tévesen sze-
repel a nyilvántartásban, elég, ha 
a legutolsó szennyvíz-számláját 
bemutatja Tóth Sándorné műszaki 
ügyintézőnél, vagy a számla máso-
latát eljuttatja a Hivatalhoz. Ezzel 
a nyilvántartásból töröljük, beval-
lást nem kell tennie.

Önkormányzati rendelet alap-
ján is kapható mentesség.

Mi az ön teendője, ha mentesség 
megállapítását kéri?

Olyan igazolást, vagy jogo-
sultsággal rendelkező tervezői 
szakvéleményt kell csatolni, amely 
alátámasztja a mentességet, tehát 
azért nem tudnak rákötni a szeny-
nyvíz-csatornára, mert:

a) a gravitációs csatornánál je-
lentkező szintkülönbség miatt a 
tulajdonosnak házi átemelőt kelle-
ne kiépíteni,

b) nem létesült házi bekötő-
csonk a gerinccsatorna kiépítésével 
egyidejűleg,

c)  a beruházás megvalósítása 
során műszaki okokból a kibocsá-
tónak fel nem róható okból nincs 
lehetősége a rákötésre, (Csoko-
nai-Lőtér-Vincellérház út),

d) akinek a lakóingatlanába 
nincs bevezetve a vezetékes ivóvíz.

Ezekben az esetekben bevallást 
kell benyujtani.

Hol található a bevallás nyomtat-
vány?

Az önkormányzat honlapján 
megtalálja a letölthető nyomtatvá-
nyok közt az alábbi elérhetőségen: 
Doboz.hu/ Önkormányzat és In-
tézményei/ Polgármesteri Hivatal/ 
Bevallás a helyi vízgazdálkodási 
hatósági jogkörbe tartozó szenny-
vízelhelyezéshez kapcsolódó talaj-
terhelési díjhoz.

RENDELKEZÉS AZ SZJA 1+1 %-ÁRÓL 

A személyi jövedelemadó 1%-a felajánlható alapítvány, közhasznú, 
kiemelten közhasznú szervezet részére. Dobozon az Önök felajánlásait 

a következő szervezetek kaphatják meg: 
Dobozi Óvodáért Alapítvány 18386372-1-04 
Dobozi Iskoláért Alapítvány 18376342-1-04 
Dobozi Polgárőr Egyesület 19062451-1-04 

Petőfi Horgászegyesület 19981028-1-04 
Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület 

18385515-1-04 
Dobozi Szabadidős, Tömeg- és Versenysport Közhasznú Egyesület 

(Dobozi SE) 18385917-1-04 
Dobozi Simák Biliárd Klub 18395033-1-04 

A másik 1% felajánlható technikai számmal rendelkező 
kedvezményezett részére.
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A Földművelésügyi Miniszté-
rium a nemzeti értékek és hunga-

rikumok népszerűsítésének támo-
gatására pályázatot írt ki, melyen 

a Békés Megyei Önkormányzat 
is indult azzal a céllal, hogy a fia-
talokat bevonja a hungarikumok, 
értékek megismerésébe. A három 
fordulós versenyre iskolánk is be-
nevezett, a csapatunk tagjai Erdős 
Angelika, Orodán István, Szatmári 
Patrik és Vágási Viktória 8. osztá-
lyos tanulók voltak. Az első meg-
méretettetésen továbbjutottunk, 
bekerültünk a második fordulóra, 
aminek megrendezésére február 
21-én került sor. A középdöntőben 
remekül helytálltunk, hiszen erős 
csapatok között is sikerült a közép-
mezőnyben végeznünk. Felkészülé-
sünkben Balogh Lászlóné tanárnő 
segített, ezúton is köszönjük neki!

BÉKÉSI ÉRTÉK-MÉRŐ

Erdős Angelika, Orodán István, Szatmári Patrik és Vágási Viktória

2017. február 4-5-én nagy si-
kerrel rendezték meg ismét a Su-
likézi Fesztivált, ezúttal Budapes-
ten a Vasas Sportcentrumban. A 
fesztiválon az MKSZ Kézilabda az 
iskolában programjában részt vevő 
iskolák, valamint azon iskolai csa-
patok vehettek részt, amelyek nem 
szerepelnek a Magyar Kézilabda 
Szövetség által kiírt Kisiskolás ver-
senyeken.

A Dobozi Általános Iskola lány 
és fiú csapata is részt vett ezen a 
kétnapos, színvonalas tornán. 4-4 
mérkőzést játszottak, amelyből 3-3 
mérkőzést megnyertek.

Név szerint a játékosok: Nagy 
Bence, Mező Nataniel, Szilágyi 
Viktor, Lakatos József, Makula 
Jenő Alexander, Békési István, Ma-
kula Armandó – fiúk.

Lányok: Köteles Dzsenifer, 
Serbán Anna, Debreczeni Antónia 
Napsugár, Köteles Amanda, Faragó 
Natália Edina, Kovács Petra, Köte-
les Edina Melitta, Lukács Lídia.

Gratulálok a csapatoknak és lel-
kesen várjuk a folytatást április 1-2-
án. A harmadik fordulót pedig idén 
is Balatonbogláron rendezik meg 
júniusban.

Heti három alkalommal edzünk 

és ehhez hasonló eredményeket 
szeretnénk elérni áprilisban is. Kö-
szönetet mondunk iskolánk igazga-
tójának Zsigmond Károlynak, aki 
ásványvízzel és szendviccsel támo-
gatta a csapatokat.

Váradi Edit tanár néninek, aki 
elkísért és lelkesen segített minden-
ben. Köszönetet mondunk a szü-
lőknek, a sok lelkes  szurkolónak, 
akik itthonról biztatták a csapato-
kat, mivel minden meccset élőben 
közvetítettek a youtube-on.

Turákné Szente Adél
edző

SZIVACSKÉZILABDA

Iskolánk lány kézilabda csapata Iskolánk fiú kézilabda csapata

A zene hatalmas dolog. Egy 
dal megváltoztatja a kedved, em-
léket teremt. Aki zenével indul 
az életbe, olyan kincset kap ezál-
tal, amely átsegíti sok, az életben 
felmerülő akadályon. Számomra 
azért is nagyon fontos, hogy ta-
nítványaimmal minél több népdalt 
megismertessek, megszeretessek. 
Ismerjék, kik voltak azok a híres 
zeneszerzők, akiknek műveit hall-
gatva, szabadon szárnyalva, olyan 
„álomvilágba” repülhetünk, amely 

mindenki számára elérhető, s ame-
lyet bárki, bárhol átélhet. Idén 
márciusban lesz 50 éve, hogy a há-
romszoros Kossuth-díjas zeneszer-
zőnk, zenetudósunk, zeneoktatónk, 
népzenekutatónk Kodály Zoltán, 
már az angyalok kórusát vezényli. 
Ennek emlékére kerül először meg-
rendezésre iskolánkban az a nép-
dal verseny, mely a „Tiszta búzát 
szedeget a vadgalamb” elnevezést 
kapja, s melynek megrendezésére 
március 31-én 14 órai kezdettel 
kerül sor a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár épületében, a minden 
évben megrendezett Tavaszi Fesz-
tivál záró programjaként. Tanu-
lóink számos népdallal készülnek 
e jeles eseményre, melyre nagyon 
sok szeretettel meghívunk minden 
érdeklődőt. Töltsünk együtt egy 
nagyon szép délutánt! Hallgassuk 
meg gyermekeinket, idézzük fel az 
általunk ismert dalokat, utazzunk 
az időben, s csalogassuk elő szebb-
nél-szebb emlékeinket! Soraimat 
Kodály Zoltán szavaival zárom:  
„Az ének hűség otthonunkhoz, hűség 
múltunkhoz, édesapánkhoz, édes-
anyánkhoz, történelmünkhöz. Hűség 
az anyanyelvhez, hűség önmagunk-
hoz.”

Tisztelettel: Pántya Katalin
tanítónő

„TISZTA BÚZÁT SZEDEGET A VADGALAMB”

Kodály Zoltán

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL
Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a 

kedves szülőket, hogy az általa fenntartott intézmény-
ben a 2017/2018-as nevelési évre, az óvodai beíratás 
időpontja 

2017. április 24-25. (hétfő, kedd) 8.00–16.00 órá-
ig.

A beíratás helye: Dobozi Mesekert Óvoda, Do-
boz, Dobó u. 16.

Az óvoda felvételi körzete: Doboz nagyközség 
teljes közigazgatási területe

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
- a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája,
- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lak-

címkártyája.
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szak-

értői vélemény 
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről 

készült határozat.
Kötelező az óvodai beíratása annak a gyermeknek, 

aki 2017. augusztus 31-ig betölti a harmadik életévét. 
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 

31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év 
kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai fog-
lalkozáson vesz részt. 

A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, va-
lamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos ér-
dekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig 
felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való 
részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, ké-
pességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indo-
kolja. 

Azon gyermekek esetén, akik 2017. augusztus 31. 
után töltik be 3. életévüket, a szülők az óvodai felvé-
teli kérelmüket jelezhetik az intézményben, és óvodai 
felvételükről a jogszabályban megfogalmazott előírá-
soknak megfelelően dönt az óvoda vezetője.  

Amennyiben a gyermek az óvodakötelezettségét 

külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a beiratkozás 
idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon be-
lül (2017. május 10-ig) írásban értesíteni a gyermek 
lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint 
illetékes jegyzőt.

    Az óvodai jogviszony létesítésének napja: 2017. 
09. 01. 

Ettől való eltérésről a felvételi kérelemben meg-
fogalmazottak alapján, a vonatkozó jogszabályokat 
figyelembe véve az óvodavezető dönt. 

Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvé-
nyében az óvoda vezetője dönt az érvényes jogszabályi 
előírás alapján.  

Az óvodavezető 2017. május 25-ig írásban értesíti 
a szülőt a felvételi eljárás eredményéről. 

A nemzetiségi óvodai nevelés óvodánkban meg-
szervezésre kerül, ha azt legalább nyolc azonos nem-
zetiséghez tartozó szülő kezdeményezi. A kérelmet 
minden év május 31-ig kell benyújtani az óvodave-
zetőnek. 

A magyar nyelvű cigány kulturális nevelésről szó-
ló tájékoztató a hirdetmény mellékletét képezi. Integ-
ráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket 
fogad az óvoda az Alapító Okiratnak megfelelően, 
amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői vélemé-
nyében a feladat ellátására a Dobozi Mesekert Óvo-
dát jelöli ki.  

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése sza-
bálysértési eljárást von maga után, az óvoda vezetője 
a mulasztásról köteles értesíteni az illetékes települési 
önkormányzat jegyzőjét. Az óvodavezető döntése el-
len a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított ti-
zenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat 
a fenntartó felé. 

Az óvoda Alapító Okirata, Pedagógiai Programja. 
Házirendje, Szervezeti és Működési Szabályzata nyil-
vános, megtekinthető az intézmény honlapján (ovoda.
doboz.hu), valamint az intézményvezető irodájában.

Az  új év is az adományozás 
jegyében kezdődött. Dobozon 40 
család részesült adománycsomag-
ban Mező Misi közreműködésével 
a Rákoscsabai Béthel Alapítvány 
jóvoltából, mely alapvető élelmisze-
reket tartalmazott. A csomagokat 
Aratóné Vágner Margit alpolgár-
mester asszony adta át a családok-
nak, akik örömmel fogadták. 

Decemberben 1000 csa-
lád részesült élelmiszercsomag-

ban az Önkormányzatunk által, 
25 család a CBA Csemege és 5 
db csomag a Bodor Porta fel-
ajánlásából került kiosztásra. 
Településünk lakosságának több, 
mint kétharmada részesült ado-
mánycsomagban az elmúlt hóna-
pokban.

Köszönjük Misi és a többi fel-
ajánló segítségét és a nagylelkű 
adományokat.

„JOBB ADNI, MINT KAPNI!”

Az adományokat Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony adta át

A Dobozi Hírmondó hirdetési díjai:
egész oldal 70.970 Ft, fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft, nyolcad oldal 7.520 Ft
tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag  családi eseményekkel kapcsolatos
hirdetés esetében: harmincketted oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

 TÁJÉKOZTATÓ
D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fo-

gadónapot a Dobozi Gondozási Központban. 
Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, 

párkapcsolati stb… 
- vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, 

bizalommal fordulhat felé.  
Időpont egyeztetésre a 06/66 286-171-es  

telefonszámon van lehetőség.



2017. március Dobozi Hírmondó 5
STAFÉTA

Őszintén örülök, hogy kedves 
barátom Vas Pisti nekem adta to-
vább a Stafétát, így lehetőség nyílt 
arra, hogy bemutatkozzak. 

Ferkovics Roland vagyok okle-
veles politológus és kutató. Szeret-
nék visszatekinteni az elmúlt jó-
néhány évre, amely mindig kedves 
marad a számomra, habár szembe-
sültem nehézségekkel, mint bárki 
más. 

A tanulmányimat a Dobo-
zi Általános Iskolában kezdtem 
1995-ben. Az általános iskola be-
fejezése után a Mezőberènyi Petőfi 
Sándor Evangèlikus Gimnázium 
ès Kollègiumba nyertem felvételt. 
Sajnos innen hamar tovább kellett 
állnom, mert Roma származásom 
különös problémát jelentett az ott 
lévő diákok számára. Így átiratkoz-
tam a Békéscsabai Kemény Gábor 
Logisztikai és Közlekedési Szakkö-
zépiskolába, ahol sikeres érettségi 
vizsgát tettem. A következő állo-
más a Szegedi Tudományegyetem 
Állam - és Jogtudományi Kara volt, 
ahol politológiát hallgattam. Az 
alapdiploma megszerzése után nem 
találtam munkát Békés megyében, 
így 2011. január elején elköltöz-
tem Budapestre. Az első néhány 
hónapban a munkám nem volt a 
legjobb, de rövidesen kaptam egy 
szakmabeli pozíciót, mint média-
elemző. Mivel úgy éreztem, hogy 
több van bennem, jelentkeztem a 
Közép-európai Egyetem (CEU) 
Roma English Language Program-
jára (Roma Angol Nyelv Program). 
Itt az angol tudásomat olyan szint-
re fejlesztettem, hogy angol nyelvű 
tudományos publikációkat tudtam 
tanulmányozni. Mielőtt folytattam 
volna a következő programmal, 
kutatóként dolgoztam a Roma 

Oktatási Alapnak és az Open So-
ciety Justice Initiative-nek (Nyílt 
Társadalom Igazság Kezdemé-
nyezés). Ezután részt vettem még 
egy Roma felkészítő programban, 
amely után jelentkeztem a CEU 
Politikatudományok Tanszékére 
mesterprogramra, ahová felvételt 
nyertem. Ez egy megvalósult álom 
volt számomra, egy olyan nemzet-
közi magánegyetem hallgatója len-
ni, amely a nemzetközi besorolá-
sokban erősebbnek bizonyult, mint 
az Oxford-i politológia képzés. Itt 
Európa legelismertebb és legjobb 
professzoraitól, diplomatáitól és 
korábbi miniszterektől tanulhat-
tam. Miközben a mesterdiplomá-
mat írtam a magyarországi roma 
politikai képviselet kérdéséről és 
annak jogi hátteréről, már aktívan 
dolgoztam a Penn State Egyetem 
egyik professzorával, mint kutató. 
Közvetlenül a mesterdiploma meg-
szerzése után állást kaptam a New 
York-i Columbia Egyetem egyik 
választáspolitikai kutatásában, ahol 
egy évig én vezettem a kutatás 
magyarországi portfólióját. Ebben 
az időszakban jártam New York-
ban, illetve Washingtonban, ahol 
roma politikai kérdésekben tartot-
tam előadást többek között a New 
York-i Egyetemen. A kutatás befe-
jezése után, a CEU-n kaptam állást, 
azon a Tanszéken, ahol korábban 
tanultam. 2015 novemberében egy 
korábbi beszédem eredményeként, 
felkerestek az Amerikai Egyesült 
Államok budapesti nagykövetsé-
gétől. Ekkor kaptam kinevezést a 
Transatlantic Inclusive Leadership 
Network (Transzatlanti Inkluzív 
Vezető Hálózat)  tagságára. Ez egy 
olyan globális csoport, ahol politi-
kailag aktív vezetők csoportosul-

nak különböző országokból. Ezt 
követően több alkalommal jártam 
Varsóban, ahol a világ legnagyobb 
emberi jogi konferenciáján felszó-
laltam, illetve beszédet mondtam 
a Roma politikai reprezentáció 
kérdéséről és oktatásról. Jelenleg 
egy saját projekten dolgozom a 
Washington-i German Marshall 
Fund támogatásával, amely a Roma 
politikai narratíva problémáját és 
annak megváltoztatását célozza. 
Ezen munkám keretén belül, idén 
márciusban az EBESZ és a Hel-
sinki Bizottság társszervezésében 
egy szakmai műhelyet rendezünk 
az Európai Parlamentben, ahol 
nemzetközi szinten szándékozunk 
tenni az ügy érdekében. A projekt-
tel párhuzamosan teljes állásban 
a Morgan Stanley Magyarország 
Elemző befektetési banknál dolgo-
zom. 

Köszönöm szépen a lehetősé-
get, hogy mindezt megoszthattam 
Veletek/Önökkel. A Stafétát egy 
kedves rokonomnak, Farkas Eve-
linnek szeretném átadni, akire na-
gyon büszke vagyok.

Ebben a számban 
Ferkovics Roland mutatkozik be

A Mozgáskorlátozottak Békés 
Megyei Egyesületének Dobozi 
helyi szervezete 1998-ban alakult 
Szalkai László vezetésével. 2010-
ben a vezetést Tóth Jánosné és Sza-
bó Erzsébet vette át. Ezután 2012-
ben vettem át a szervezet vezetését. 
Ekkor fizető taglétszámunk 57 fő 
volt. Fokozatosan szerveztük prog-
ramjainkat próbáltuk növelni a fi-
zető taglétszámot. Fogadó óráinkat 
rendszeressé tettük minden hétfőn 
9-től 11-óráig a Gondozási Köz-
pont által biztosított helyiségben. 
Vártuk, hogy tagjaink bizalommal 
forduljanak hozzánk problémáik-
kal. Igyekeztünk tanácsot adni és 
segíteni a lakásátalakítási program 
megoldására. A gépkocsi szerzési 
támogatás az nem egyszerű feladat. 
A megszűnt „7 pontos” házi orvo-
si igazolást felváltotta az I. fokú 
Szakorvosi Bizottsági határozat, 
amelyben 40 %-a mozgásszervi 
csökkenést kell, hogy tartalmazza. 
E határozat szükséges a lakásátala-
kítási támogatásnál is. Igyekszünk 
a rászorulóknak elektromos moped 
beszerzésében segíteni, eddig 7 
moped került Dobozra. Több ta-
gunknak segítettünk a fogyatékos-
sági támogatás igénylésének előké-
szítésében. A Megyei Egyesületünk 
elnök asszonya lett a MEOSZ el-
nöke, így sok pozitív változásról 
– ami érinti tagságunkat is – első 
kézből kapunk tájékoztatást.

Programjainkat igyekszünk úgy 

összeállítani, hogy tagjaink jelenlé-
te ne ütközzön mással. Kirándulást, 
fürdőzést leginkább csütörtöki na-
pokra tervezzük, mert a kedvezmé-
nyek ilyenkor vehetők igénybe.

Minden évben részesülünk ön-
kormányzati támogatásban, amit 
ezúton is köszönünk. Problémáink-
kal bármikor fordulhatunk a Pol-
gármester úrhoz, lehetőség szerint 
igyekszik megoldani. Jó a kapcso-
latunk több vállalkozóval is, ren-
dezvényeinket tombola tárgyakkal 
támogatják: pótszilveszter, évzáró 
ebéd. Rendszeresen részt veszünk 
a falu által szervezett programokon. 
A „TE SZEDD” mozgalomból ki-
vesszük részünket. A Helytörténeti 
vetélkedőn igaz még helyezést nem 
értünk el, de a részvét a fontos.

A programok szervezésében, 
kivitelezésében nagy segítőim Kru-
pincza Mihályné, Debreceni Gá-
borné, Lipták Istvánné, de a többi 
tag is aktivizálja magát. Egyre töb-
ben jönnek hozzánk, hogy belép-
nének tagjaink sorába, így jelen 
pillanatban 135 fizető tagot köny-
veltünk el. Nem zárkózunk el újabb 
tagok belépésétől sem. Igyekszünk 
a kért segítséget megadni, hogy 
mozgássérült emberek élete köny-
nyebb legyen.

 
 

Vantara György 
helyi szervezet vezető

06/70 321-8283

A mozgáskorlátozott egyesület tagjai

ALAPÍTVÁNYUNK BEMUTATKOZÁSA

Szent Anna Fiatalokat, Fel-
nőtteket és Időseket Segítő Ala-
pítványt 2015. október 24-én ala-
pítottuk meg azzal a célkitűzéssel, 
hogy a fiatalokat, felnőtteket és 
időseket segítsük szociális, kulturá-
lis, egészségmegőrző és mentális el-
látások biztosításával. Kiemelkedő 
célunk, hogy főként lakóhelyünkön 
– Dobozon – élő emberek számá-
ra nyújtsunk segítséget. Célunk az, 
hogy jót tegyünk, segítsünk, ahol 
tudunk illetve, hogy megszínesít-
sük, megszépítsük a hétköznapokat. 

Alapítványunk ugyan még csak 
gyermekcipőben jár, ennek ellenére 
számos tevékenységgel próbáljuk 
segíteni a településen élőket. 

2016-ben tartottunk több al-
kalommal ruhaosztást a hátrányos 
helyzetű családok, egyének és idős 
lakosok számára.

Év végén tartós élelmiszer ado-

mányt osztottunk 29 család részére. 
Egy család számítógépet kapott.

Adományosztásban aktívan 
részt vett önkéntesünk Sztojkáné 
Boros Ildikó. Köszönjük szépen!

Terveink között szerepel továb-
bi programok megvalósítása Do-
bozon. Ennek érdekében Alapítvá-
nyunk több hazai és uniós pályázati 
programot dolgozott ki. 

Beadott pályázatok 2016-ban :
KEHOP- 5.4.1 Célja: az ener-

giatudatos gondolkodást elősegítő, 
helyi szereplőket elérő szemlélet-
formálás megvalósítása. Elbírálás 
alatt van.

EFOP-1.2.1-15 Védőháló a 
családokért: Gyöngyház a családo-
kért  Doboz településen.

Célja, hogy hozzájáruljon a 
család társadalmi szerepének meg-
erősítéséhez, a családi kohézió nö-
veléséhez, a családok életvezetési 

kompetenciáinak fejlesztéséhez. Ez 
a pályázat tartaléklistára került. 

NEA Civil fejlesztő program 
megvalósítása Dobozon. Célja: a 
civil szervezetek fejlesztése a tele-
pülésen. 

Alapítványunk több mint két 
éve működik. Tevékenységét ön-
kéntesek bevonásával végzi, melyet 
ezúton is köszönünk!

 A jövőben szeretnénk aktívan 
részt venni a dobozi közösség for-
málásában, szolgáltatásaink körét 
az alapító okiratunknak megfelelő-
en tovább bővíteni. 

SZENT ANNA ALAPÍTVÁNY

Adományok átadása

2017. február 18-án a Gyula Vi-
gadóban rendezték meg az I. Békés 
Megyei Wedding Party Díjkiosztó 
Gálaestjét. A jótékonysági esten 
szakmai kitüntetéseket vehettek át 
a megyében dolgozó, kiemelkedő 
minőségű munkát végző szakem-
berek. A rendezvény jótékonysá-

gi célt is szolgált, a bál bevételét 
ugyanis a Gyulai Mentőalapítvány 
számára ajánlották fel. 

Az esten településünket Puju 
János vőfély és ceremóniamester 
képviselte.

Doboz önkormányzati kép-
viselője a Szakmai Zsűri döntése 
alapján: Vőfély kategóriában Békés 
megye legjobb szolgáltatója, Ce-
remóniamester kategóriájában ki-
emelkedő szolgáltató lett.

Jani elkötelezett híve a népi 
hagyományok ápolásának. Kisbíró-
ként, vőfélyként és ceremóniames-
terként is nagy felelősséggel végzi 
munkáját, ugyanakkor örömmel 
él meg minden pillanatot ezeken 
a napokon, mert a vendégek és 
résztvevők elégedettsége az ő igazi 
dicsérete.

A szakmai díj és elismerés di-
csőséget hordoz, de felelősséget 
rejt. A jövő szempontjából feltét-
lenül a további magas színvonalú, 
lelkiismeretes és alázatos munkára 
ösztönzi, büszke és elhivatott bir-
tokosát.

Puju János vőfély és 
ceremóniamester kategóriában 

kiemelkedő  szolgáltató lett

SZAKMAI ELISMERÉS PUJU JÁNOSNAK

Váradi Mária elnök
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2017. február 11-én Debre-
cen városa adott otthont a fogya-
tékkal élő gyermekek és felnőttek 
VII. Országos Úszó Diákolimpia 
és Tehetségkutató versenyének. A 
megmérettetésre rekordlétszámú 
nevezés érkezett. Több mint 200 
fogyatékkal élő fiatal és kísérője in-
dult útnak ezen a ködös reggelen. 

Nagy Anita két aranyérem tu-

lajdonosa lett 50 m mell, és 50 m 
szabadon választott úszásnemben.

Ha valaki tudja, hogyan kell 
nehézségeket leküzdeni, hát ezek 
az értelmi, hallás, látás vagy moz-
gás sérült emberek tudják és meg is 
mutatták, példát állítva sok egész-
séges embertársuk elé.

Szívből gratulálunk Anitának a 
nagyon szép eredményéhez!

NAGY ANITA ISMÉT ÚSZÓVERSENYEN

Balogh Flóra a Szeberényi 
Gusztáv Adolf Evangélikus Álta-
lános Iskola 2. a osztályos diákja. 
Flóra élete és a sakk 2 éve fűződött 
szorosra, amikor felvételt nyert az 
evangélikus iskolába, a Polgár Judit 
nevével fémjelzett Sakkpalota prog-
rammal induló osztályba. Bordás 
Andrea osztályfőnök – a program 
elkötelezett híve – „gyerekei” egy, a 
Sakknagymester által megalkotott 
iskolarendszerbe illesztett komp-
lex oktatási módszerrel tanulnak, 
ahol a sakk eszköz, a matematika, 
magyar irodalom, nyelvtan, de még 
az ének-zene világának, kreatív, lo-
gikus és egyszerű elsajátításához is. 
A sakk, úgymond „mellékhatás”. 
Flórának és osztálytársainak heti 2x 
van sakkórájuk és tehetséggondozó 
foglalkozásuk az osztályfőnökük-
kel, amin rendre részt is vesznek a 
diákok, hiszen „csak” játszanak!

Kislányunk első megméretteté-
se 2016 márciusában volt, amikor 
Békéscsabán került megrendezésre 
egy nemzetközi verseny, de itt még 
alig-alig volt siker élmény. Elha-
tározta, hogy szeretne komolyabb 
eredményeket elérni, így itthon is 
sokat sakkozott az édesapjával és 
a tehetséggondozó foglalkozáso-
kat is látogatta. A gyakorlásnak és 
a kitartásnak meg lett az eredmé-
nye, hiszen a Dobozi Mézes Fesz-
tiválon megrendezett versenyeken 
szimultán II. és egyéni III. helyzet 
lett. Itt ismerkedett össze Emődi 
Gyula nemzetközi sakkmester-
rel, akivel olyannyira megtalálták 
a közös hangot, hogy Flóra ma a 
tanítványai közzé tartozik. 2016. 
december 29-én Békéscsabán meg-
rendezett karácsonyi versenyen a 16 

induló lány közül a 7. helyen zárt, 
de még mindig nem volt elégedett 
Flóri. Még több gyakorlás és kü-
lönóra következett Gyula bácsival 
és Andi nénivel az iskolában. 2017. 
január 28-án Békéscsabán rendez-
ték meg a Megyei Sakk Diákolim-
piai csapatversenyt, ahol Flóra az 
iskolája által nevezett „B” csapatban 
kapott helyet. A lányok legnagyobb 
örömére a dobogó III. fokára fel 
is állhattak – Kovács Réka és Var-
ga Réka csapattársakkal. Az igazi 
megmérettetés azonban 2017. feb-
ruár 11-én Gyulán várta Flórát, az 
Egyéni Megyei Sakk Diákolimpi-
án. Ügyes, figyelmes, taktikus játék-
kal az összes játékot megnyerte, így 
I. helyezett lett, s egyúttal nevezte 
is magát az országos versenyre, 
Miskolcra. Addig azonban még sok 
edzés és egy szombathelyi országos 
csapatverseny vár rá, hiszen a janu-
ári versenyen az evangélikus isko-
la „A” csapata megyei bajnok lett, 
Flóra pedig „pót-tagként” a csapat 
egyik tagja lett. A Szombathelyen  
2017. március 31. és április 2. kö-
zött megrendezésre kerülő verse-
nyen a lányok a megye sakkozóit 
képviselik!

Balogh Éva

BALOGH FLÓRA SAKKVERSENYEI

DOBOZI FOCI

Csapatunkhoz két új játékos 
érkezett, Kacsala Norbert Lőkös-
házáról, illetve Szabó Gyula az Új-
kígyós csapatától. Kacsala Norbert-
re csatár poszton számít Barcsay 
Attila edző, Szabó Gyula pedig a 
védelembe vagy a középpályán be-
vethető.

Edzőmérkőzéseink:
Méhkerék SE-Dobozi SE 

8:2 gól: Kacsala Norbert 2
Sarkad-Doboz 

3:3 gól: Kacsala, Kopács, Huszár
Békés Megyei Kupa 3. forduló
Dobozi SE - Szarvasi FC (1:8)
A tavaszi rajtot egy kupamér-

kőzéssel kezdte a csapat. A mér-
kőzés kezdetét követően a felek 10 
percig csak puhatolóztak. Az első 
komolyabb helyzetet a dobozi ala-
kulat alakította ki, de nem sikerült 
gólt szerezni belőle. Ezt követően a 
szarvasi csapat fokozatosan átvette 
a játék irányítását. Az első gólt a 

16-os előteréből egy szépen elhe-
lyezett lövésnek köszönhetően a 
kapuba találtak. Erős mezőnyjáték 
következett, több  helyzetet is ki-
alakítottunk, helyenként nem rossz 
játékkal, de a döntő pillanatban a 
rossz megoldásokat választottuk. 
Ennek eredménye, hogy a Szar-
vas már 2:0-ra növelte előnyét egy 
szélről beadott fejes gólt követően. 
Ezzel fordultak a felek a második 
félidőre, majd a 16-oson belül egy 
kavarodást követően az ellenfél já-
tékosa elé került a játékszer és a há-
lóba helyezte a labdát ezzel már 3:0. 
A helyenként fáradtnak tűnő játék 
még is hozott egy gólt. Egy beadást 
követően Lukucz helyezte hálóba a 
labdát. Majd a szarvasi gépezet is-
mét megindult és 8 gólig meg sem 
állt. Fejben a végére már nem volt 
ott a csapat. Így búcsúztunk a ku-
pától. 100 %-ban koncentrálhatunk 
a Megye II. bajnokságra, hogy mi-
nél előkelőbb helyen fejezzük be a 
szezont.

Mészáros Zoltán

Csapatmegbeszélés Nagy Anita két úszásnemben is aranyérmet szerzett

III. helyezett Evangélikus Általános 
Iskola „B” csapat  (Balogh Flóra, 

Kovács Réka, Varga Réka)

Balogh Flóra I. helyezett lett a Megyei Sakk Diákolimpián (egyéni)
A Magyar Labdarúgó Szövet-

ség Békés Megyei Igazgatósága 
ebben az évben is megrendezte ha-
gyományos Díjátadó Gáláját, ahol 
elismerésben részesültek az év játé-
kosai, edzői, játékvezetői, a Bozsik 
programban eredményesen dolgo-
zó edzők, és olyan sportvezetők, 
labdarúgást támogató személyek, 
akik sokat tesznek az amatőr lab-
darúgásért.

Az MLSZ Békés megyei terü-
leti igazgatója, Szpisják Zsolt 2013-
ban, hagyományteremtő szándék-
kal hívta életre Békéscsabán az 
országos szinten is egyedülálló dí-
játadó gálát. Az immár 5. alkalom-
mal megrendezett eseménynek a 
békéscsabai Csabagyöngye Kultu-
rális Központ adott otthont, ahol az 
elmúlt év legjobbjait köszöntötték. 
A legjobbak között volt a Dobozi 
SE játékos edzője Barcsay Attila, 
aki a legjobb edző kategóriában a 
második helyezett lett. Ez alka-
lomból kérdeztük a kezdetekről, a 
díjátadóról és a közeli-, hosszú távú 
terveiről.

Mióta foglalkozol a focival komo-
lyabban? 

Komolyabban sajnos igen ké-
sőn, 21 éves koromban kezdtem el 
a focival foglalkozni. Ekkor lettem 
igazolt játékos Dobozon, majd ké-

sőbb Méhkeréken. Abban, hogy 
magasabb szinten is kipróbálhas-
sam magam, sajnos e rengeteg sé-
rülés megakadályozott, pedig lett 
volna rá lehetőség. A másik örök 
nagy szenvedélyem a kispályás 
labdarúgás, mind az 5+1-es, mind 
pedig a 4+1-es változat, a futsal 
(futszál). Ebben a sportágban sze-
rencsére játszhattam NB II-ben és 
miután az első évünkben bajnok-
ságot nyertünk NB I-ben is. 2010-
ben tértem vissza Méhkerékről. 
Játékos edzőként számítottak rám a 
Dobozi SE-nél.

Milyen eredményeket értél már el? 
Játékosként sok szép sikerben 

volt részem kispályán és nagypá-
lyán egyaránt.

Játékos edzőként voltak mély-
repülések is, de a 2016-os esztendő 
elég szépre sikeredett. Megnyertük 
a megye III. osztályt és a második 
vonalban is az előkelő 4. pozícióban 
vártuk a tavaszi folytatást.

Hogyan tudtad meg, hogy díja-
zásban részesülsz? 

A Békés Megyei Labdarúgó 
Szövetségtől kaptam egy meghívót, 
mely szerint a megyében dolgozó 
kollégák szavazatai alapján beke-
rültem a megye II. osztály 3 legjobb 
edzője közé. Ebben a kategóriában 
a szakemberek a másodiknak vá-

lasztottak.
Mit éreztél a díjátadón? 
A pódiumra lépve először azt 

gondoltam, hogy még jobban sze-
retném, ha a játékosok között ré-
szesülnék díjazásban, de ehhez még 
keményebben kell edzeni. Másod-
sorban azt, hogy az egész csapat-
nak, a vezetőknek, a támogatóknak 
és a szúrkolóknak is itt kellene áll-
nia, hiszen ezt az eredményt együtt 
értük el.

Mik a közeli, illetve hosszútávú 
terveid?

Közeli terveink között szerepel, 
hogy a bajnokság végén a dobogó 
3. fokára odaérjünk, ami nem lesz 
egyszerű, mert a zord időjárás meg-
nehezítette a felkészülésünket és 
az ellenfelek is jól erősítettek a té-
len. Hosszabb távon az a cél, hogy 
mindig ilyen jó közösség legyen a 
csapatnál, mint most és azt, hogy 
a szépszámú, kitartó szúrkolóink-
nak ne okozzunk csalódást. Várják, 
hogy hétvége legyen és jöhessenek 
a Dobozi SE mérkőzéseire. Re-
mélem ehhez nem csak edzőként, 
hanem még egy ideig játékosként is 
hozzá tudok járulni.

Gratulálunk ehhez a nagyon 
szép elismeréshez! További jó já-
tékot és sok győztes meccset kívá-
nunk!

BARCSAY ATTILA AZ ELMÚLT ÉV MÁSODIK LEGJOBB EDZŐJE

Az elmúlt év második legjobb edzője lett Barcsay Attila

Díjak és elismerések

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport-barátokat,  
ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek,  

így mi is be tudunk számolni ezekről a történésekről. 
E-mail: hirmondo@doboz.hu;      Tel.: 06/20 288-5862
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
13. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2017. március  24.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések:
Kereki János és Bucsai Júlia kislánya Luca
Hollerbach Theofil és Szabó Edina kislánya Adrienn
Köteles Roland és Kálló Karolina Lucia kislánya Bíborka Karolina

Házasságkötés:
Laskay Péter és Szűcs Erzsébet

Halálozás: 
Megyeri Gáborné, Áchim u. 39.               (1949.)
Kovács Sándor, Kölcsey u. 21.                   (1948.)
Szeles Ferenc, Táncsics u. 57.                   (1928.)
Bánfi Mihályné, Árpád u. 6.                          (1936.)
Szilágyi Mihály, Dózsa u. 10.                   (1950.)
Szatmári Sándorné, Rákóczi u. 13.                (1925.)
Szabó Istvánné, Kossuth tér 2.                   (1934.)

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

2017. március 22-23-án
(szerda-csütörtök)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
Pótbefizetés: 

2017. április 6-án 
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első 

pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart 

a Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpontok: 

2017. április 7.  9.00 -12.00

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

APRÓHIRDETÉSEK
Doboz, Áchim u. 41. szám alatt  
családi ház eladó. 
Irányár: 3.800.000 Ft 
Érd: 06/70 572-0026
2db 4 láncos föld eladó! Tel.: 06/30 912-
9542
Családi ház eladó Dobozon a Zrínyi u. 
21. szám alatt. Iár.: 4,5 millió Ft 
Tel.: 06/20 564-9897
Balatoni nyaraló kiadó Zamárdiban!
Tel.: 06/20 464-0119
Mezőgazdasági munkára munkaerőt 
keresek! (diákok jelentkezését is várom)
Tel.: 06/30 278-3883
Doboz külterület: 086/75 hrsz., 9ha 1456 
m2 összterületű, 247,82 AK összértékű 
szántóingatlan eladó!
Irányár: 2 millió Ft/ha
Érd.: 06/70 369-8648

A Mozgáskorlátozottak Békés 
Megyei Egyesületének Dobozi 
helyi szervezete megtartotta év-
záró taggyűlését. A taggyűlésen 
megjelent 68 fő tag és meghívott 
vendégünk Aratóné Vágner Mar-
git alpolgármester asszony. Ismer-
tetve lett a napirend, amit a tag-
ság egyhangúlag elfogadott. Az 
elmúlt év értékelése után Aratóné 
Vágner Margit alpolgármester 
asszony elismerő szavaiban ki-
emelte a szervezettséget és a nö-
vekvő taglétszámot. Javasolta az 
Almásy-kastély látogatását. 

Következő napirendi pont a 
vezető választás volt mivel az 5 
éves ciklus lejárt. Krupincza Mi-
hály jelölő bizottsági elnök is-
mertette a tagok javaslatát, hogy 
a szervezet vezetését továbbra 
is Vantara György lássa el, amit 

szavazással egyhangúlag – 1 tar-
tózkodás mellett – elfogadtak a 
tagok.

A 2017-es program javaslat 
kiegészítésekkel lett elfogadva. Az 
elmúlt havi hírmondóban közölt 
program valamelyest bővült, de 
ezt mindig közölni fogjuk az új-
ságban.

Az egyéb napirendi pontban 
az egyesületi tisztségviselők man-
dátumának lejárta miatt tettünk 
javaslatot. Ezt a későbbiek folya-
mán a küldöttgyűlés fogja meg-
szavazni. Végül beszélgetéssel és 
uzsonnával zárult a taggyűlés.

A következő program március 
23-án 10 órakor a Bodor Porta 
látogatása. Jelentkezni előtte való 
héten. 

Vantara György 
helyi szervezet vezető

A MOZGÁSKORLÁTOZOTT EGYESÜLET 
TAGGYŰLÉSE

A taggyűlésen az alpolgármester asszony is mondott beszédet

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UTAZÁS – KÖNYVTÁR – INTERNET 
 
2017. MÁRCIUS 22. SZERDA 11 óra 
Vándorlók - irány Olaszország - előadó Dézsi Tamás 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
2017.MÁRCIUS 23. CSÜTÖRTÖK 14 óra 
„Arany élet” –  Arany Jánosra emlékezünk - kiállítás 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
2017.MÁRCIUS 24. PÉNTEK 10 óra 
Utazz a világba könyvekkel! – könyvkiállítás, könyvajánló 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
2017.MÁRCIUS 25. SZOMBAT 10 óra 
Internet Fiesta – totó 
térítésmentes Internet használat a nap során 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
2017. MÁRCIUS 28. KEDD 14 óra 
„Arany élet” –  Arany Jánosra emlékezünk - kiállítás 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
2017. MÁRCIUS 29. KEDD 14 óra 
Húsvét a világban 
helyszín: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár, Széchy Tamás Emlékház 
 
 
 
 

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon 
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők 
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella 
rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó 

rendelője: 
06/66 635-372

Dr. Márki Andrea 
rendelője:  

06/66 636-201
Fogorvosi rendelő: 

06/66 268-466
A védőnők rendelője: 

06/66 269-456
Felnőtt központi

 ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás In-

tézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:

 Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

„Hiába várunk nem jössz már,  
Jóságos szíved örökre pihen már.

Nehéz az életet élni nélküled. 
Felejteni Téged soha nem lehet.”

MEGEMLÉKEZÉS

Köves Mihály

halálának 5. évfordulójára

a gyászoló család
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TÉLŰZŐ FARSANG

A februárt, azaz a tél záró hó-
napját a vigasság és jókedv tölti 
meg. A farsangi időszak lényege a 
nevetés és a színek, mi színes mű-
sorral akartuk elűzni a telet. 

2016 decemberében kezdtünk 
el készülni a farsangra. Eleinte csak 
ötleteket próbáltunk gyűjteni, de ez 
végül a tanárnőkre maradt. Majd 
elkezdődött a hosszú munka.  Az 
előadás alapja a 20 éves osztályta-
lálkozó volt: elképzeltük, mi min-
denre fogunk emlékezni két évtized 

múlva. Minél többet próbáltunk, 
annál jobban éreztük a lelkesedést, 
és azt, hogy ez nekünk menni fog. 
Mikor már majdnem ott álltunk a 
színpadon, nagyon féltünk, hogy 
elrontunk valamit és a tanár nénik-
nek csalódást okozunk. De mikor 
kiálltunk és megkezdődött a műsor, 
minden izgalmunk és minden két-
ségünk elszállt. Műsorunkban töb-
bek között megidéztük Szulejmánt 
és az ő hastáncosait, bemutattuk a 
zene evolúcióját, Lívia tanár nénivel 

Föld körüli utazást tettünk és Teri-
ke tanár néni rajzórája is megeleve-
nedett.

 Az előadás végén, amikor min-
denki a színpadon állt és meghajol-
tunk, nagyon jó volt látni, ahogy a 
tanárnők, a tanár urak, az igazgató 
bácsi és a vendégek mosolyognak. 
Mikor vége lett, kicsit szomorúak is 
voltunk a nagy öröm mellett, mert 
hiányozni fog mindenkinek a pró-
ba, és persze a végső műsor, amit 
most úgy érzünk, hogy bármikor 
újra és újra elő tudnánk adni. Na-
gyon jól érezte magát mindenki. A 
műsort követő tánccal és tombo-
lahúzással reméljük, hogy sikerült 
elűzni a telet és a vele járó hideget. 

Szeretnénk megköszönni Szat-
mári Istvánné Terike tanárnőnek és 
Balogh Lászlóné Lívia tanárnőnek 
a kitartást, ötleteket, munkát és 
nem utolsó sorban a támogatók és a 
szülők segítségét is. Nagyon remél-
jük, hogy mindenkinek tetszett a 
7.a és a 7.b osztály farsangi műsora, 
emellett jól is érezték magukat.

Tányér Fanni

A hetedikesek télűző műsora

Ebben a hónapban került sor 
a télűző farsangi ünnepségünkre. 
Sokat készültek rá időseink, már 
januárban elkezdődtek a próbák. 
Egy vidám nótás előadással ruk-
koltak elő. Nagy segítséget kaptak 
zenészünktől Sztojka Tibortól a 
fellépés sikere érdekében. Ezúton is 
köszönjük neki!

Eljött a várva várt nap, február 
16. csütörtök. Már délelőtt sürög-
tek forogtak a dolgozók terítettek 
és dekoráltak. Nagy számmal jöttek 
el vendégeink, tele volt a nagyte-
rem és az étkező is. Programunkat 
Takácsné Molnár Ilona klubvezető 
helyettes nyitotta meg, majd Kö-
ves Mihály polgármester úr ünnepi 
köszöntőjét hallhattuk. Beszámolt 
néhány mondatban a pályázatról, 
melynek eredményét már mindenki 
nagy izgalommal várja. Mindezek 
után Kárnyárczki Lili vicces farsan-
gi meséjét hallgathattuk meg. Az 
időseknek nagyon tetszett jót ne-

vettek a csattanón. Majd a klubta-
gok következtek. Nagyon jól sike-
rült a fellépésük, ami megalapozta 
a további fergeteges hangulatot. 
Ekkorra már finom fonott kalácstól 
roskadtak az asztalok.
Az ebéd rántott szelet volt, törtbur-
gonyával, savanyúsággal majd meg-
lepetésként egy-egy szelet citromos 
kocka került az asztalra. Ez úton is 
köszönjük a CBA üzletnek a támo-
gatását.
A talp alá valót Sztojka Tibor és 
Komlósi György szolgáltatta. Mint 
minden alkalommal most is jó 
hangulatot teremtettek, volt nótá-
zás hermónika kísérettel, lassú és 
mulatós zenék is, még a twist sem 
maradt el. A táncot csak a tombola 
húzás szakította meg egy kis időre. 
Rengeteg felajánlás érkezett. A fő-
díjakat Aratóné Vágner Margit al-
polgármester asszony ajánlotta fel. 
Köszönjük neki!

Első díj egy vasaló volt, amit 

Nagy Istvánné nyert meg, a má-
sodik díj éjjeli lámpa volt, amit 
Sándor Jánosné vihetett haza, és a 
harmadik pedig egy hajszárító, amit 
Krupincza Mihály nyert meg.
Késő estig tartott a tánc és a jó han-
gulat. Úgy gondolom rajtunk nem 
múlik a tavasz, mi igazán elűztük a 
telet.

Következő nagyobb rendezvé-
nyünk a minden hónapban meg-
tartott sütemény parti volt. Most 
köszöntöttük a Zsuzsannákat és 
Juliannákat. Itt is a legnagyobb sze-
repet a nótázás kapta, Szatmáriné 
Rozika a mi dalos pacsirtánk min-
dig segít a jó nóták felelevenítésé-
ben és éneklésében.

Rendezvényeink mellett, min-
den nap zajlik nálunk az élet. Ren-
geteg programmal büszkélkedhe-
tünk, ugyanis minden napra jut 
valami igazán szórakoztató dolog. 
Kézműves foglalkozás, torna, lo-
gikai feladatok, filmvetítés. Végre 
itt a jó idő, ki tudunk mozdulni az 
intézményből. Többet láthatnak 
majd minket, ugyanis már előre tele 
vagyunk programokkal, tervekkel. 
Ahogy az idő engedi, kerékpárra 
pattanunk és Szanazugba a Sámson 
várához túrát szervezünk. Nagyo-
kat sétálunk a faluban, cukrászdát 
látogatunk, tornázunk a szabad-
ban, szalonnát sütünk az udvarban, 
és sok más színesebbnél színesebb 
programunk lesz. Aki még esetleg 
nem járt nálunk várjuk szeretettel, 
a családias hangulatú Idősek Klub-
jába. 

Kovalovszki Mariann

Farsang a Gondozási Központban 

FEBRUÁRI HÍREK A DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONTBÓL

OVI FARSANG

Ég a kisze lánggal ég, tavasz legyen mielébb....

Itt a farsang áll a bál.....

Itt a farsang, áll a bál,
keringőzik a kanál,

Csárdást jár a habverő,
bokázik a máktörő.

Dirreg, durrog a mozsár,
táncosra vár a kosár.
A kávészem int neki,
míg az örlő pergeti.
Heje-huja vigalom!

Habos fánk a jutalom
Mákos patkó, babkávé,

ez aztán a parádé.
 

    2017. február 25-én, szombaton 
került megrendezésre a Dobozi 
Bölcsőde idei farsangi rendezvé-
nye. Második alkalommal adott 
otthont a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár e jeles eseménynek, 
mert az előző helyszínek évről-év-
re kisebbnek bizonyultak.

Az előtérben egy cilinderes 
nyuszi fogadott bennünket, Oro-
dán Mária vezető személyében. 
Gyermekeink nagy szemekkel les-
tek, bújtak mellénk, és nézték ki is 
ez az idegen, aki szeretettel fordul 
feléjük. A felismerés, hogy ki is Ő, 
oldotta a hangulatot, és már bátran 
beszédbe elegyedtek, mutatták sa-
ját jelmezeiket.

A nagyterembe belépve a me-
sék birodalmába jutottunk, a gon-
dozó nénik, és munkatársaik egy-

től egyig jelmezbe öltözve vártak 
bennünket. Volt indián lány, cica, 
Hófehérke, Fiona, Asterix, boszi, 
cilinderes nyuszi, Malacka.

A szervezőknek feltehetően ko-
rán kezdődött a szombati nap, hi-
szen egy hosszú asztalsoron szépen 
megterítve ínycsiklandozó fánk, 
és finom üdítő várt bennünket. A 
termet a Bölcsőde játékeszközeivel 
rendezték be, melyet gyermekeink 
azonnal használatba vettek.

A kicsik jelmezei is ötletesek 
voltak, a teljesség igénye nélkül pá-
rat felsorolunk: volt törpe, kroko-
dil, nyúl, tigris, oroszlán, leopárd, 
balerina, orvos, ördög, katica, se-
riff, rendőr, boszorkány, tengerész, 
favágó, tündér, pillangó, és sok-sok 
hercegnő és királylány.

 A szervezők meghívták Andor 
bohócot, aki egy zenés műsorral és 
lufi hajtogatással szórakoztatta a 
gyerekeket.

Egy biztos, nagyon jól sikerült 
a farsang, bizonyítja ezt az is, hogy 
a gyerekek alig akartak elindulni 
szüleikkel, így jó hangulattal, tele 
élménnyel térhettünk haza.

A gyerekek egy darabig bizto-
san emlegetni fogják a szombati 
rendezvényt.

Komlósi-Szabó Ildikó

A legkisebbek is igyekeztek elűzni a telet

A LEGKISEBBEK IS JELMEZBEN

DARKE KÖZGYŰLÉS DOBOZON
folytatás az 1. oldalról

Intézményünk vezetője egy 
olyan programot álmodott meg a 
megye kulturális szakembereinek, 
mely a tapasztalás, a közös élmény-
szerzés örömét kívánta érzékeltetni 
a helyi értékek felvonultatásával. 
Az intézmény lelkes csapata gon-
doskodott arról, hogy az álom va-
lósággá váljon és a vendégek megis-
merjék a település értékeit, érezzék 
a dobozi vendégszeretetet.

Óréné Sz. ErzsébetDARKE farsang


